

**A NEMZETKÖZI TÉRKÉPÉSZETI TÁRSULÁS (ICA)
MAGYAR NEMZETI BIZOTTSÁGA,
A MAGYAR FÖLDRAJZI TÁRSASÁG
ÉS A LÁZÁR DEÁK ALAPÍTVÁNY ÁLTAL
MEGRENDEZETT 2005. ÉVI
ICA TÉRKÉPRAJZ-PÁLYÁZAT EREDMÉNYEI**

2005. május 10-én a zsűri bírálta Magyarország 14 településéről, Szlovákiából és Erdélyből érkezett 149 db munkát. Úgy döntött, hogy a dicséret mellett a következő öt térképrajz vehetett részt a júliusban megtartott nemzetközi versenyen (A Coruña, Spanyolország):

1. **Czinege Dóra, 8 éves**
Mű címe: -
Tanár: *Nagyné Szigeti Andrea*
XVI. ker. Önkorm. Általános Iskola (Budapest)
2. **Ferencz Annamária, 12 éves**
Mű címe: „Világ és zene”
Tanár: *Makkai Csilla*
Művészeti Líceum (Marosvásárhely)
3. **Demeter Evelin, 12 éves**
Mű címe: –
Tanár: *Makkai Csilla*
Művészeti Líceum (Marosvásárhely)
4. **Enyedi Ruth-Eszter, 13 éves**
Mű címe: „A divat ártalmai”
Tanár: *Makkai Csilla, Unger Enikő*
Művészeti Líceum (Marosvásárhely)
5. **Czékmány Szandra, 14 éves**
Erényi Dóra, 14 éves
Mű címe: „A Természet hatalma”
Tanár: *Cseh Borbála*
Református Általános Iskola (Cegléd)



A szép és gondos grafikai kivitelük és eredetiségük miatt további 15 db munka is dicséretet érdemelt. Minden résztvevő Magyarország első térképi ábrázolásának egy-egy példányát kapta emlékül. A dicséretben részesült és a nemzetközi döntőbe jutott művek szerzőinek oklevelet, térképet és atlaszt küldtünk postán. Részletesebb információk az ICA térképrajz-verseny honlapján tekinthetők meg, amelynek címe:
<http://lazarus.elte.hu/hun/dolgozo/jesus/dij/2005ered.htm>.

A spanyolországi nemzetközi döntőben *Demeter Evelin* munkája (Művészeti Líceum, Marosvásárhely) egy bolgár, litván, lengyel és orosz művel együtt dicséretben részesült az európai kontinens képviselőitől. Ennek elismeréseként megkapta a Nemzetközi Térképészeti Társulás elnöke és főtitkára által aláírt oklevelet.

A nyertes munkákat a Térinformatikai Világnap alkalmából 2005. november 16-án az ELTE Lágymányosi egyetemvárosban rendezendő konferencián állítjuk ki. Ennek és más rendezvényeknek időpontját és helyszínét később közöljük különböző folyóiratokban (Földrajztanítás, Földrajzi Közlemények stb.), valamint az ELTE Térképtudományi és Geoinformatikai Tanszék honlapján (<http://lazarus.elte.hu>).

és Geoinformatikai Tanszék honlapján (<http://lazarus.elte.hu>).

Az ELTE Térképtudományi Tanszék, az ICA Magyar Nemzeti Bizottsága, a Földrajzi Társaság és a Lázár deák Alapítvány közösen fejezi ki a tanároknak és tanulóknak az értékes munkákért, és várja az újabb találkozást a 2007. évi térképrajz-versenyen.

Jesus Reyes



**„FÁRAÓKTÓL
A GEOINFORMATIKÁIG”**

GSDI 8 Nemzetközi Konferencia és FIG Munkahét

Kairó, Egyiptom

2005. április 15–22.

Előzmények

A Nemzetközi Földmérő Szövetség (FIG) az elmúlt években elfogadott szakmai stratégiájának egyik fontos eleme a szakmai társszervezetekkel való kapcsolat erősítése. A FIG az egyetlen olyan szakmai szervezet, mely lefedi a földmérés, térképészet és a földügyi szakma csaknem teljes területét, de mégis fontosnak tartja kétoldalú, együttműködési megállapodások megkötését a szakmai társszervezetekkel. Az elmúlt évek során együttműködési megállapodást kötött, többek között, a Nemzetközi Bányamérési Szövetséggel, a Nemzetközi Kartográfiai